
¦ 6. 1次変換の表現行列 ２０１１年度後期 線形代数 II（木 3限）
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a) 3つのベクトルの組 Ef1; Ef2 は 2次元数ベクトル空間 R2 の基底であることを示せ．

b) Ex を AEx に移す 1次変換を T とする．T . Ef1/，T . Ef2/を求めよ．

c) T . Ef1/，T . Ef2/をそれぞれ Ef1; Ef2 の 1次結合で表せ．

d) 基底 Ef1; Ef2 に関する T の表現行列 B を求めよ．

e) 3つのベクトル Ef1; Ef2 を並べてできる行列を P とする． P �1 を求めよ．

f) B D P �1AP であることを確かめよ．
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1Aとおく
a) 3つのベクトルの組 Ef1; Ef2; Ef3 は 3次元数ベクトル空間 R3 の基底であることを示せ．

b) Ex を AEx に移す 1次変換を T とする．T . Ef1/，T . Ef2/，T . Ef3/をそれぞれ Ef1; Ef2; Ef3 の 1次結合で表せ．

c) T の基底 Ef1; Ef2; Ef3 に関する表現行列 B を求めよ．

d) T の幾何学的意味を考えよ．
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